Publiekscampagne ‘Goud voor elkaar’ van start in Bergen, Castricum en Heiloo
Op maandag 11 maart geven de wethouders Marco Wiesehahn van Bergen, Falgun Binnendijk van Castricum en Antoine Tromp van Heiloo het startschot voor de publiekscampagne ‘Goud voor elkaar’. Dat doen zij samen met twaalf maatschappelijke organisaties uit de regio. 
De campagne ‘Goud voor elkaar’ is vanaf 12 maart in de gemeenten Bergen, Castricum en Heiloo te zien op abri’s, borden, posters, krantenadvertenties en social media. 
Doel van de campagne 
Met de campagne willen de gemeenten en de organisaties laten zien hoe waardevol het is om elkaar in de buurt te helpen en steunen. Dat kan bijvoorbeeld door een kopje koffie te drinken met de buurvrouw die alleen is. Of door een keer boodschappen te doen voor iemand die net is geopereerd. Dit maakt de band tussen inwoners sterker. Elkaar aandacht geven is goud waard. En dat voelt goed!
Op de website samengoudvoorelkaar.nl staan tips en verhalen van inwoners die elkaar helpen. Er is ook informatie voor inwoners die graag wat meer willen doen als vrijwilliger. 
Promotieteam (per gemeente invullen)
Op dinsdag 12 maart is er een promotieteam aanwezig in de gemeente Castricum. Inwoners kunnen vragen stellen over de campagne en een quiz spelen. Zij krijgen iets lekkers mee naar huis. 
Op woensdag 13 maart is er een promotieteam aanwezig in de gemeente Heiloo. Inwoners kunnen vragen stellen over de campagne en een quiz spelen. Zij krijgen iets lekkers mee naar huis.
Op donderdag 14 maart is er een promotieteam aanwezig in de gemeente Bergen. Inwoners kunnen vragen stellen over de campagne en een quiz spelen. Zij krijgen iets lekkers mee naar huis.
Samenwerkende partners
De twaalf samenwerkende partners zijn Bibliotheek Kennemerwaard, Bibliotheek Heiloo, GGD HN, MantelZ, MEE & de Wering, Kennemer Wonen, Trefpunt Heiloo, Vrijwilligers Informatie Punt Castricum, Vrijwilligers Informatie Punt Heiloo, Welzijn Bergen, Welzijn Castricum en Zaffier. 
 

